
Întrevederea Viceprim-ministrului
Cristina Lesnic cu Ambasadorul
Germaniei în Republica Moldova Julia
Monar

Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a avut astăzi o întrevedere de rămas bun cu
Ambasadorul Germaniei în Republica Moldova Julia Monar.

 

Vicepremierul Cristina Lesnic a apreciat înalt activitatea diplomatului german notând
că deși a activat o perioadă scurtă, a avut parte de o activitate prodigioasă. Este de
menționat că doamna Julia Monar urmează în timpul apropiat să acceadă într-o nouă
poziție la Berlin.

 

În cadrul discuțiilor purtate între cei doi interlocutori, doamna Lesnic C. a exprimat
gratitudine pentru profesionalismul și capitalul uman alocat, care au permis într-o
îmbinare perfectă să asigure arta diplomației.

 

În același context, Viceprim-ministrul pentru reintegrare a dat aprecieri pentru
susținerea eforturilor Republicii Moldova pe calea avansării în dialogul ce ține de
reglementarea transnistreană, în special începând cu Președinția Germaniei în OSCE
din anul 2016 și până în prezent.

 

Schimbul de opinii și respectul reciproc au consolidat contactele profesionale și cele
umane, care au permis cu multă ușurință interacțiunea și comunicarea profesională.

 

Julia Monar a subliniat că în mandatul său a reușit din plin să urmărească cu atenție
lucrurile care au avansat pe dosarul transnistrean și a asigurat că va continua să fie la
curent cu evoluțiile ce vor urma.



 

De asemenea, diplomatul german a dat asigurări că aceste evoluții sunt privite cu
interes și mult pozitivism, apreciind dinamica și ritmul, care se manifestă într-un
potențial și o intensitate fără de precedent. Totodată, Ambasadorul Germaniei a
remarcat că este convins că lucrurile trebuie să continue cu același ritm și energie,
pentru că astfel se vor oferi șanse reale pentru soluționarea problemelor locuitorilor de
pe ambele maluri ale Nistrului.

 

În dialogul dintre cei doi oficiali s-a evidențiat faptul că predecesoarea Excelenței Sale
sa va veni în curând la Chișinău și va continua activitățile demarate.

 

 

  


